



Сотрудники следственного отдела по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия встретились с учащимися МБОУ «СОШ №4 г.Элисты»

Сотрудники следственного отдела по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия встретились с учащимися 10 класса и педагогами МБОУ «СОШ №4» г.Элисты.

В ходе проведенной беседы сотрудники следственного отдела с целью противодействия терроризму, пропаганды социально значимых ценностей и мирных межнациональных и межрелигиозных отношений, рассказали ученикам о сущности терроризма, дали общие рекомендации по действиям при угрозе совершения террористического акта, разъяснили основные правила поведения при возникновении риска теракта, отметили важность толерантности и ответственного отношения к своей жизни и жизни окружающих.

В конце встречи учащиеся и педагоги МБОУ «СОШ №4 г.Элисты» задали интересующие их вопросы и поблагодарили сотрудников следственного отдела по г.Элиста СУ СК России по Республике Калмыкия за интересную и познавательную беседу.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1404968>